

Фондовая Америка в ходе пятничной сессии демонстрирует умеренный настрой после бурного роста последних нескольких дней. Рынок несколько успокоился после событий, связанных с выборами, плюс перед выходными инвесторы предпочитают не рисковать. За week-end случиться может всякое.

Индекс широкого рынка S&P500 по состоянию на 20:00 (МСК) торгуется вблизи нулевой отметки, а технологический индекс NASDAQ снижается на 0,2%.

Ключевые индикаторы на вечер в пятницы 06/11/2020:

- S&P 500: -0,1%
- NASDAQ: -0,2%
- IMOEX: +1,2%; RTSI: +0,64%
- Золото: \$1 952 (+0,13%)
- Нефть Brent: \$39,55 (-3,4%)
- Доллар/Рубль: 77,4 (-0,6%)

По последним данным, американские избиратели отдают предпочтение Джо Байдену в президентской гонке. Однако Дональд Трамп заявил, что не намерен признавать свое поражение и будет продолжать бороться. Это означает лишь то, что неопределенность в связи с результатами выборов сохранится.

Также сегодня рынок оценивает итоги двухдневного заседания ФРС. Регулятор оставил без изменений денежно-кредитную политику. Кроме того, глава ФРС Джей Пауэлл отметил, что **экономика страны продолжает восстанавливаться, однако дальнейшие перспективы остаются туманными.** Как это часто бывает, разговор «ни о чем», никакой конкретики.

Хорошие данные вышли по безработице, однако они не смогли придать рынку восходящий импульс. Безработица упала с 7,9 в сентябре до 6,9% в октябре. Аналитики ждали снижения до 7,6%.

Аналитический департамент

«Московские партнеры»

123056 Москва
Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1
Тел: +7(495) 787-5256
Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.